

众多市民向“问题牙”说不,掀起美齿热潮,从今不再“笑不露齿” 即日起,美齿七大好处

离截止时间还有二天,康贝佳口腔招募形象代言人的活动仍然持续高涨,在康贝佳口腔几乎每天都挤满了报名美齿的人,据康贝佳口腔罗主任介绍,大多数人都有一些不同程度的牙齿问题,通过德国3D美牙冠、美国3M隐形正畸、美国百康、韩国奥齿泰种植牙等技术美齿修复,牙齿问题都可以安全有效地解决。许多顾客美齿后都不敢相信,很短时间就拥有了亮白、整齐的美齿,明星般露齿微笑,令人羡慕。

即日起康贝佳口腔美齿,更有想不到的七大好处……



好处一: 有效解决口腔问题
 有关统计表明我国牙齿健康达标人口不足1%。最普遍的就是因牙齿不齐而引起的口臭、牙面色素沉着、蛀牙等现象。康贝佳口腔医生会全面了解患者的口腔卫生情况,也会定期提醒患者进行口腔健康体检,早期进行常规和针对性治疗,以最合适患者的诊疗方案为患者进行口腔治疗和指导。康贝佳口腔以“您的安全美齿专家”而闻名,目前已拥有近千名定制口腔护理、牙齿美容服务的高端家庭客户。

好处二: 省时省钱 方便快捷
 牙齿的早期病变常没有明确的

预警”信号,但牙齿间或酸软、进食冷热食物后胀痛不适、牙齿咀嚼无力、松动、食物嵌塞、牙肉出血等,这些都可能是牙齿出现早期蛀坏、牙周炎、牙龈炎的表现!就早期蛀牙而言,通常一次就能补好,而到了牙髓发炎的后期,多数要4次甚至更多次才能解决,费用也是前者的6~10倍!小洞不补,大洞吃苦,你说定期看牙医有无好处?

现代人的工作和生活节奏都日益加快,医疗服务繁琐的程序以及人工的传统工作模式已经不适应就医需求。德国3D美牙冠最大特点就是“快捷”,仅需1小时就可以完成牙齿的检查、设计、制作、试戴,整个诊疗过程在一个区域一气呵成,大大克服了传统修复技术工艺复杂的弊端,

看牙过程轻松快乐。

好处三: 一次美白 受益一生
 一些人由于长期吸烟和饮食咖啡、茶、酱油等有色物质导致牙齿染色,以及四环素牙、氟斑牙、黑黄牙、遗传性黄牙等。可以进行360°彩光美白,一次美白,一生受益。

好处四: 增强自身形象魅力
 貌美牙为先,齿白七分俏”。人们视线涉及最多、逗留时间最长的地方是嘴唇和半遮半掩的牙齿,由此可见牙齿不仅关系着人们的健康,还与魅力、气质、形象密不可分。一口烂牙让你遭遇的可能不仅仅是社交场所上的冷漠,还会让你的心里受到巨大的创伤。

目前最接近天然色的美容修复方法就是“3D美牙冠”,对牙齿缺损,牙周隙大,牙齿不齐,中重度四环素牙等情况可以选择这项美齿修复技术。

模型等国际先进技术,全面评估患者的口腔条件,可提供一套准确的患者影像资料,专家再以科学数据为基础,根据患者的口腔条件、脸型、肤色、职业特征、个体气质量身定做适合自己的美容方案,让治疗后的牙齿与整个脸型自然协调、和谐统一。

如今,不少人就是冲着康贝佳口腔的个性化牙齿美容设计来的,有很多种可供选择的颜色,可以达到个性化牙齿美容的最佳效果。

好处六: 美利”双收
 康贝佳口腔形象代言人招募活动正在火爆进行,此时到康贝佳口腔,不仅可以拥有一口靓丽皓齿,还有机会进入30强享受更多利益和荣誉,说不定5万形象代言薪酬就归你。凡参加选手均可获得精美礼品一份,并有机会免费美牙。

百万美牙基金 牙齿难看者的百万福利

貌美牙为先,齿白七分俏”,康贝佳口腔形象代言人征集活动中报名火爆,但据活动组委会现场发现,各类牙齿难看问题(畸形牙、色素牙、牙齿缺失等)触目惊心,很多人因为“丑牙”问题在求学、择偶、就业、生活等方面受到一些不平等待遇,有的人甚至因此缺乏自信,产生自卑自闭等问题,严重影响身心健康。

为了能让更多爱美者早日实现明星般美齿梦想,作为华东地区首家五星级牙齿美容专业诊疗权威机构,德国3D齿雕系统中国临床基地、美国Bicon种植系统中国临床基地的南京康贝佳口腔,热心公益事业,关爱美齿形象,值此岁末寒冬之际,2010年12月24日-2011年1月31日倾情推出“百万美牙基金”,为众多牙齿难看者送上一份百万福利,专注打造自信的迷人笑容,明星般的皓齿。

活动期间,集合数十位美齿权威专家,适时将邀请国外权威专家加盟,全力保障解决疑难美齿案例。

援助对象: 龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷者

援助时间: 2010年12月24日-2011年1月31日

援助项目:

炫白三代美牙冠	每颗优惠 200元	种植牙系列	现金优惠 1000元
德国瓷瓷美牙冠	每颗优惠 300元	360°彩光美白	现金优惠 600元
紫晶瓷瓷美牙冠	每颗优惠 500元	牙齿正畸	现金优惠 600元
3M炫丽美牙冠	每颗优惠 600元	360°洁牙套餐	5折优惠
德国3D美牙冠	每颗优惠 800元	免费口腔体检	

好处五: 拥有个性化靓丽微笑
 据罗主任介绍,3D美牙冠运用计算机辅助修复系统,采用数码牙片、全景X光机、内窥镜、立体分析

好处七: 享受百万基金福利
 南京康贝佳口腔2010岁末重磅出击,倾情推出百万美牙基金,只要患有龅牙、牙齿不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷的市民都可得到援助。

当心! 牙齿难看危害身心健康

牙齿难看即:牙列不齐(歪牙、暴牙、虎牙、地包天等)、牙列稀疏、牙列拥挤、牙缺失、牙扭转、牙黑黄、四环素牙、氟斑牙、牙釉质发育不全等。这是一种较为严重的口腔疾病,它对患者造成很大的身心危害,主要有:

- 一、影响心理健康:牙列不齐对青少年患者的心理会产生严重的影响,如被同学取笑、嘲讽;不愿意张嘴大笑,不愿意在公众场合开口说话;有自卑感及严重的心理负担。
- 二、影响面部形象:牙列不齐本身会对面部外观协调产生破坏,如牙齿拥挤或虎牙唇向突出所产生的面部美观失调。
- 三、影响面部生长发育:正常发育排列牙齿,对颌面部高度、深度及宽度的正常生长有着类似于“支架”的作用。在严重的下前牙前突或反的病人由于上前牙被下前牙锁结住,导致上颌骨发育受到限制,而形成特有的“凹面型”侧面观。
- 四、影响牙周组织健康及口腔卫生:牙列不齐特别是牙齿拥挤,一方面使口腔菌斑易于附着,另一方面因牙刷难于接触而不易清洁,因而牙周组织、牙龈、牙槽骨极易产生炎症,出现牙龈肿胀、出血、口腔异味等症状,久而久之可出现牙齿松动,从而造成严重后果。
- 五、影响口腔功能的正常发挥:严重的牙列不齐会影响正常的咀嚼功能、发音功能、吞咽功能、呼吸功能。

康贝佳:江苏第一无痛美齿航母

儿童学生、爱美人士、职场精英、政商人士美齿的首选机构

南京康贝佳口腔是大型牙齿美容专业口腔连锁机构,集医疗、教学、预防、保健为一体,立足于牙齿美容、牙齿种植、牙齿正畸、牙齿美白等项目技术的完善和创新,并以高标准、高品质的牙齿美容服务,打造江苏口腔诊疗机构第一品牌。

尖端设备 美齿领先
 拥有国内最完备的世界齿科尖端设备,德国3D齿雕系统、360°彩光美白系统、美国百康种植系统、美国A-DEC口腔综合治疗机、法国satelec超声洁牙机、日本森田根管测量仪、韩国EWOOepx-400全景机等,确保

康贝佳口腔始终站在牙齿美容、牙齿正畸、牙齿美白、牙齿种植等技术的顶峰。

国际合作 美齿一流
 中华口腔医学会会员、德国3D齿雕系统中国临床基地,美国Bicon中国临床基地,与德国、美国、法国、日本、瑞士、香港、台湾等国家和地区的口腔医疗单位建立了良好的学术交流与技术合作关系。

权威诊疗 美齿放心
 由多名国内外齿科专家组成的诊疗团队,专家理论及临床实践经验丰富,不仅对各种口腔疾病做出正确

诊断和有效治疗,更能熟练进行牙齿美容修复、牙齿正畸、牙缺种植及口腔保健。

安全保障 美齿安心
 为保证口腔诊疗过程安全无菌,杜绝交叉感染,全国首创全透明消毒中心,对器械进行统一消毒灭菌,真正做到“一医二助一室一机一盘一针一消毒”,被评为消费者满意单位。

优雅环境 美齿舒心
 五星级的环境,规模宏大、实力雄厚。全生态、人性化的环境设计,全国首家“一人一诊”诊疗环境、VIP特诊室,更多尊重,更多舒适。

精品推荐

美国百康种植牙 缺失牙者的口福
 美国百康种植系统是一种用以修复牙齿缺失的新兴方法,经过30多年的发展,已经成为成熟、可靠的口腔种植技术,正在为越来越多的人所接受,种植牙是先植入人工牙根,再于人工牙根之上进行修复,恢复缺失牙齿的形态和功能的口腔修复技术。它抛弃了传统镶牙中的钩和套,也不用牙托,更不用磨损两侧健康牙齿,无异物感,不影响正常发音,在外观和功能上与真牙一模一样。

德国3D美牙冠 职场精英的最爱
 如果您有龅牙、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失等牙齿缺陷,南京康贝佳口腔医院首家引进德国3D美牙冠技术,采用该技术修复的牙齿具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、健康无害等优势,一小时即刻还你一口整齐、洁

白、永久靓丽的牙齿,是目前世界上权威安全的美牙技术。

360°彩光美白 时尚一族的选择
 康贝佳口腔360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新兴的牙齿美白技术,它将高强度彩光定点照射,不仅可以去除牙齿表面的色素沉积,及深层所附着的色素,美白效果持久有效,仅需短短的30分钟,即可让您拥有一口洁白亮泽的牙齿。具有持久、自然、快速、专业、安全等五大优势。

美国3M隐形正畸 让“歪”牙悄然立正
 美国3M隐形正畸通过计算机模拟临床矫治设计和牙齿移动方式与步骤,进行可视化三维牙颌畸形的矫治。无钢丝、无托槽,最大限度满足了矫治者的美观要求,可自行摘戴,只需戴满规定的时间和定期复诊即可,非常方便快捷,让您在不知不觉中完成牙齿矫正。



美牙咨询热线: 025-834 33333 (南京) 0512-657 33333 (苏州)
 南京院址: 南京市福建路31号(华富大厦) 苏州院址: 苏州市东吴北路299号吴中大厦10楼